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          ROMÂNIA  

JUDEŢUL HUNEDOARA 

MUNICIPIUL ORĂŞTIE 

CONSILIUL LOCAL 

 

 

PROCES VERBAL 

 

 

 Încheiat astăzi, 22 mai 2023 cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată 

a Consiliului local al municipiului Orăștie. 

 Convocarea Consiliului local s-a făcut cu doua zile înainte de data stabilită. 

 Din totalul de 19 consilieri locali în funcție la ședință sunt prezenți 13 consilieri 

locali. Lipsesc nemotivat consilierii locali Ardelean Dana Alina, Depcia Gheorghe 

Sorin, Iordăchescu Nicolae Constantin Ioan, Jula Radu Ioan, Luca Constantin și Sava 

Nicoleta Maria. 

 La ședință participă primar ing.Ovidiu Laurențiu Bălan, viceprimar Hendrea 

Ovidiu Cristian, secretar general Călin Costoiu și funcționari publici din cadrul 

aparatului de specialitate al Primarului. 

 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, procesul verbal al ședinței 

extraordinare din data de 10 mai 2023 a fost pus la dispoziția consilierilor locali și 

întreabă dacă există obiecții cu privire la acesta. 

 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius arată că, la primul punct al ordinii de zi, la 

discuțiile referitoare la proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și 

a cheltuielilor pentru obiectivul de investiții “Educație și conștientizare a publicului 

din Municipiul Orăștie privind protecția mediului”, la aliniatul nr.7 a fost consemnat 

faptul că, dl Voichițoiu a fost membru în asociație, se primesc bani și este inculpat 

împreună cu alte cinci persoane fizice. Dânsul propune să se consemneze și faptul că, 

dl Vochitoiu este inculpat împreună cu alte cinci persoane fizice în diferite dosare 

conform presei. 

 Procesul verbal în forma modificată este supus la vot și este aprobat în 

unanimitate.  

 Președintele de ședință, dna consilier local Sîrbu Florina Eleonora prezintă 

următorul proiect al ordinii de zi :   

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea înscrierii eronate din Cartea 

Funciară nr.66291 Orăștie și radierea dreptului de proprietate, a tronsonului 

aferent drumului județean DJ 705A, aflat în proprietatea municipiului Orăștie, 

ca urmare a dublei înregistrări și în inventarul bunurilor care aparțin 

domeniului public al județului Hunedoara. 

 2.Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din bugetul 

local al municipiului Orăștie pe anul 2023 în vederea suportării cheltuielilor 

ocazionate de deplasarea unei delegații din municipiul Orăștie în oraşul înfrăţit 

Helmstedt și orașul Rautheim - Germania în perioada 25 mai - 04 iunie 2023. 
 Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi, care este aprobat în 

unanimitate. 
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 La primul punct al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele 

inițierii proiectului de hotărâre privind rectificarea înscrierii eronate din Cartea 

Funciară nr.66291 Orăștie și radierea dreptului de proprietate, a tronsonului aferent 

drumului județean DJ 705A, aflat în proprietatea municipiului Orăștie, ca urmare a 

dublei înregistrări și în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al 

județului Hunedoara. 

 Dl director Stănilă Marius dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică – 

Biroul Implementare Proiecte. 

 Dna consilier local Cîndea Lenuța arată că, în comisia pentru administrație 

locala juridică și de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Dl secretar general precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea 

proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 

 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 

 Este adoptată Hotărârea nr.106/2023  privind rectificarea înscrierii eronate din 

Cartea Funciară nr.66291 Orăștie și radierea dreptului de proprietate, a tronsonului 

aferent drumului județean DJ 705A, aflat în proprietatea municipiului Orăștie, ca 

urmare a dublei înregistrări și în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public 

al județului Hunedoara. 

 La ultimul punct al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului 

de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului 

Orăștie pe anul 2023 în vederea suportării cheltuielilor ocazionate de deplasarea unei 

delegații din municipiul Orăștie în oraşul înfrăţit Helmstedt și orașul Rautheim - 

Germania în perioada 25 mai - 04 iunie 2023. 

 Dna șef birou Doboș Carmen prezintă raportul întocmit de Biroul Dezvoltare 

Durabilă și Relații Internaționale. 

 Dșoara consilier local Bota Mirela Nicoleta arată că, în comisia pentru activități 

economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 

 Președintele de ședință solicită să se facă propuneri nominale pentru desemnarea 

consilierului local care va face parte din delegație. 

 Dl viceprimar Hendrea Cristian propune ca din delegație să facă parte dșoara 

Bota Mirela Nicoleta. 

  Dl secretar general Călin Costoiu arată că, potrivit art.139, alin.(6) din Codul 

administrativ aprobat prin O.U.G nr.57/2019, proiectele de hotărâre cu privire la 

persoane se vor lua întotdeauna prin vot secret. În consecință,  propune o pauză de 10 

minute pentru a se întocmi buletinele de vot.  

 După pauză, dl secretar general Călin Costoiu prezintă buletinul de vot şi 

explică procedura după care se va desfășura votul.   

  În continuare, dl secretar general înmânează, pe rând, în ordine alfabetică, 

fiecărui consilier local, câte un buletin de vot pentru desemnarea reprezentantului 

Consiliului local al municipiului Orăștie care va face parte din delegația Municipiului 

Orăștie ca va efectua o vizită în oraşul înfrăţit Helmstedt și orașul Rautheim - 

Germania în perioada 25 mai - 04 iunie 2023, care intră în cabina special amenajată, 

apoi introduce buletinul de vot în urnă. Cabina de vot şi urna se află în faţa 

consilierilor locali.   

 După încheierea votării, președintele de ședință procedează la deschiderea urnei 

în fața consilierilor locali, deschide fiecare buletin de vot şi le arată cum s-a votat, 

apoi îl pune pe masa prezidiului. 
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 Apoi, președintele de ședință şi dl secretar general Călin Costoiu  procedează la 

numărarea voturilor în public şi întocmesc procesul verbal constatator al rezultatului 

votării, arătând că, cei 13 consilieri locali prezenți au votat, iar dșoara consilier local 

Bota Mirela Nicoleta a obținut 13 voturi „pentru”. 

 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 

 Se adoptă Hotărârea nr.107/2023 privind alocarea unei sume de bani din bugetul 

local al municipiului Orăștie pe anul 2023 în vederea suportării cheltuielilor 

ocazionate de deplasarea unei delegații din municipiul Orăștie în oraşul înfrăţit 

Helmstedt și orașul Rautheim - Germania în perioada 25 mai - 04 iunie 2023.  

 Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal. 

 

 

            Președinte de ședință,                                                         Secretar General,                                                    

         SÎRBU Florina Eleonora                                      jr.Călin COSTOIU 


